

2014亚洲自行车小姐总决赛
《现代快报》创刊15周年大型绿色行动

骑迹之城 十月启幕

如果错过了城市乐跑赛,那就一定不能再错过南京首届城市骑行运动会。
而这一次“骑行”,源于《现代快报》创刊15周年。15年来,我们不断前进,不断创新,15年后的今天,牵手“亚洲自行车小姐总决赛”,我们踏上再出发的征途。出发,就是意义。
现代快报记者 胡海强



这座城市15年来最重要的媒体奇迹

一座城市的发展,有她的历史记忆,更有她的文化积淀和文化性格。媒体作为一座城市文化的重要载体和展示平台,承担着传承本土文化、沟通内外文化以及发扬文化精神的责任,通过这种承载,构建起一种与城市文化性格相类的个性。

15年来,《现代快报》已然成为南京城市文化和精神的主要载体,在坚守新闻理想和产业抱负的道路上不断前行。如今,《现代快报》“再出发”,形成了一个以既有报纸品牌《现代快报》为龙头,《现代画报》、现代快报

网、现代屏媒中心为主力,以现代智慧城市杂志、电子商务中心、会展中心、现代快报学院为强势支撑,集报纸、杂志、网络、屏媒、展会、培训等众多媒体产业形态于一体的传媒集团已经形成,《现代快报》因此也被业界誉为江苏地区读者覆盖最全面,综合运营能力最强的传媒集团。

而在这难以忘却的发展历程中,《现代快报》和南京这座城市于过去、现在、未来建立起一种割舍不断的情感,可以说是这座城市15年来最为重要的媒体奇迹。

这座城市15年来第一次绿色“刷街”运动会

不同以往,《现代快报》在创刊15周年之际,牵手“亚洲自行车小姐总决赛”,举办“南京首届城市骑行运动会”,以此感恩我们的读者,感谢南京这座城,并大力倡导绿色、低碳、环保生活理念。

骑行还有个代名词叫做“刷街”。在纽约,对单车印象就是时尚,知名街拍摄影师 Scott Schuman 的镜头下就有许多型男靓女,与他们的单车一道,展现出现代、简约、时髦的都市风格;在阿姆斯特丹,自行车在此绝不会孤单,阿姆斯特丹人骑车上上班、上学、上商店,警察、快递员、外卖员都骑着自行车,银行家和雅皮士也不例外,单车骑行就是这里生活气质的绝佳代言;国内最具骑

行气质的城市当属杭州,使用路边公共自行车系统或租车摊,在这个诗情画意的城市来一段骑行之旅,已成为旅行的意义。

放眼当下,由单个企业或者单独团队自发举行的类似乐跑或者骑行活动并不在少数,然而,在真正意义上具有全城影响力的这样的活动却一直是个空白。《现代快报》的绿色骑行城市运动会正是想打造这样的号召力盛会。作为南京城市文化和精神的主要载体,《现代快报》倡导了这场符合南京精神的绿色、低碳、环保的骑行盛会,和那些城市一样,南京15年以来也因此有了第一次绿色“刷街”运动会,金秋十月,我们可以缓缓地用双脚来勾勒这座城市每一段浓烈的线条。

这座城市运动与地产的一次大胆联姻

正是这些浓烈的线条,让城市运动和地产走到了一起。地产商热衷体育运动已经不是稀奇之事,但和一个城市的运动联系,还是第一次尝试。

在万科,“健康生活”不是一句口号,万科在南京组织的“城市乐跑赛”引来了上百家企业数千市民参加,恒大的“足球效应”正让其品牌价值迅速攀升,此外,在建造居住房子的同时,另一些地产商们顺应时代,融入了更多健康、生态的元素在开发中,并极力倡导绿色生活,为此,南京的地产商们顺理成章成为这场城市运动的推崇者。

为此,《现代快报》准备得更多,此次骑行活动最重要的两大亮点在于专业和传播领域的双双发力,亚洲自行车小姐大赛与《现代快报》强强联合、横跨全城,一个代表骑行领域的专业,一个代表传播领域的权

威。更为重要的是,一份关于南京八大板块的深度骑行攻略出炉在即,《现代快报》将以全新的城市视角和超前的生活态度诠释这场城市运动的至臻之美,人与自然完美结合,赛程沿路,风景至美。

一切就绪,期待那蓝天、红叶,还有黄花,一览无余。



更多详情,请见10月17日(本周五)的《金楼市》,或扫描左侧“南京买房”二维码

1912亮灯在即 滁州从此不同

“外星人”登陆,炫动16%高年化收益率,赶快拨快报热线96060报名

10月16日,滁州1912点灯仪式即将有神秘“外星人”空降1912现场助阵,一场名为“越变越大的变形金刚主题展”即将闪亮登场。当滁州首家一站式时尚生活方式中心,遇见全世界最著名的玩具动漫形象,强强联手将为市民带来一场别开生面的视觉盛宴。

滁州新地标华灯初上 HIGH 爆全城送好礼

10月16日,滁州1912即将迎来最具历史意义的一天。据主办方透露,滁州1912点灯仪式暨滁州菲吧酒吧“创世纪”启程当天,不仅请到了台湾最具人气的实力派摇滚天团“动力火车”前来助阵,还设置了璀璨夺目的十二星座星光大道,更将有1912神秘好礼相

送。
会越变越大的“变形金刚”你肯定没有见过

正值“变形金刚诞生30周年”之际,1912欲打造“滁州最Bigger的变形金刚大型主题展”,自10月16日滁州1912点灯仪式开始后的一个月,将会不定期有越“变”越大的变形金刚模型进驻1912,届时市民可免费参观合影,一饱眼福。

把变形金刚“装进”手机 爱TA就分享给大家

点灯仪式当天,到访市民不仅能够现场感受到巨型金刚的气势与魅力,还能随手拍分享。拍下您与变形金刚最具创意的合影+您的联系方式,发送给滁州1912公共微信账

号:imcz1912,就有机会获得1912为您量身打造的超值好礼1份。

理财金铺首付10万起 轻松享16%年化收益率

滁州1912文化商业街区位于市中心商圈核心地段,是一个集购物、休闲、餐饮、娱乐、旅游、文化等为一体的休闲购物主题街区。1912街内不仅有皖东最大的室内儿童亲子乐园、16米巨幕中影国际影院及宜必思酒店,还有让你不出城就可买到的国内外一线大牌。全年365天不间断的互动活动,更将开启1912文化创意的新篇章。

与此同时,滁州1912在售的理财金铺也进入收官阶段,“一套总价30万的商铺,首付才只要10来万,最多的收益回报更是有16%的年化收益率。”

“您好滁州” 滁州1912开街季主线活动一览

- 10月16日 “华灯初上”1912点灯仪式暨菲吧“创世纪”启程
- 10月26日 “粉墨登场”1912购物中心开放,会员预体验
- 11月15日 “美食美扣”1912美食狂欢节,20家餐饮组团开放
- 11月23日 “炫酷未来”1912嘉文梦幻王国/皖东最大儿童乐园开放
- 11月28日 “您好滁州”1912开街大典/明星之夜
- 12月24日 “风花雪月”1912圣诞狂欢夜
- 12月31日 “流年乐章”1912跨年音乐会



1912会员卡限时免费办理中,详情请关注滁州1912微信服务号:滁州一九一二。